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Stavebná produkciav januári klesla, nižší bol objem stavebných prác v 
zahraničí, domazrealizované práce mierne stúpli

Zníženie stavebnej produkcie o 2 % v januári 2026 ovplyvnila slabšia realizácia stavebných prác v zahraničí. Výsledky doma
zlepšil vyšší objem prác na výstavbe ciest či železníc, rozhodujúca výstavba budov bola slabšia ako pred rokom.

Produkcia v stavebníctve1) dosiahla v januári 2026 hodnotu 444,7 mil. eur a medziročne  nepatrne klesla o necelé 2 % . Prvé2)

mesačné výkony v tomto roku boli najvyššie z januárových hodnôt od roku 2023. Potešiteľný bol mierny medziročný nárast
tuzemskej stavebnej výroby o 1 %, ktorá stúpla aj napriek zimnému obdobiu. V medzimesačnom porovnaní však objem
stavebnej produkcie klesol o 5,4 % .3)

Práce zrealizované na doma, ktoré majú rozhodujúci vplyv na celú stavebnú produkciu stúpli v januári o 2,3 % novej výstavbe4) 

oproti januáru 2025. Výkony na však medziročne poklesli až o 5 % takže rast domácej stavebnej výrobyopravách a údržbe 
zredukovali. Ich podiel na produkcii v tuzemsku dlhodobo kolíše okolo jednej štvrtiny, zatiaľ iba raz za ostatné tri roky, v 
decembri 2023 to bolo viac, bezmála tretina. Stavebnú produkciu priaznivo ovplyvnili zostali však z pohľadu ostatné práce, 
podielu málo významné.

 
 

 
 
Výstavba budov, dominantná v domácej produkcii podľa zamerania stavebných prác, medziročne klesla o 3,3 %. Práce

sa zvýšili o 15,8 % v januári 2026 oproti januáru 2025 a pozitívne pôsobili na domáce výsledkynainžinierskych stavbách 
stavebnej produkcie, z ktorých tvoria približne štvrtinu.

Výkony slovenských stavbárov v zahraničí predstavovali z celkovej stavebnej produkcie 12 % a boli v januári medziročne nižšie
takmer o pätinu.

 
 

 
 

1) stavebná produkcia zahŕňa objem prác vykonaných vlastnými zamestnancami, vrátane odhadu produkcie za
živnostníkov a stavebné závody nestavebných podnikov, absolútne údaje sú v bežných cenách
2) indexy sú v stálych cenách (priemer roka 2021) a sú predbežné, za október, november za rok 2025 boli revidované v
zmysle plánovaných revízií pre krátkodobé štatistiky, podľa ktorých sa spätne upravujú podľa definitívnych cenových
indexov
3) po zohľadnení vplyvov sezónnosti
4) nová výstavba je výstavba vrátane rekonštrukcií a modernizácií
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Zdroj údajov databáza DATAcube:

Stavebná produkcia - Stavebná produkcia (podniková metóda) - mesačne [st0005ms]
Stavebná produkcia v tuzemsku podľa vecnej štruktúry a smerov výstavby (SK NACE Rev. 2) - mesačne [st1006ms]
Vybrané ukazovatele stavebných podnikov SR podľa SK NACE Rev. 2 - mesačne [st1004ms]

Výstupy k téme stavebná produkcia

Mesačné dáta o stavebnej produkcii sú zverejňované mesačne do 40 dní po skončení referenčného obdobia, absolútne hodnoty
aj indexy sú predbežné a spresňujú sa štvrťročne nasledujúci mesiac po skončení štvrťroka, viac v .Metodike

Rozšírené mesačné údaje v podrobnejšej štruktúre k téme stavebná produkcia sú dostupné v databáze DATAcube. v kapitole 4.
. Odvetvové štatistiky/4.3.1 Stavebná produkcia a tržby

Celoročné údaje o vývoji stavebníctva sú v databáze DATAcube. v kapitole v kapitole  a tiež v publikácii 4.3-Stavebníctvo
, ktorá sa nachádza v .Ročenka stavebníctva SR 2025 Katalógu publikácií

Štatistický úrad SR zverejňuje graf , ktorý ilustratívne prezentuje štruktúruŠtruktúra stavebnej produkcie v roku 2025
produkcie odvetvia (sekcia F SK NACE). Graf je zostavený z  za rok 2025. mesačných údajov

 
 

 
 

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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